



■麥克華堡現身紅地毯時，心情欠佳。美聯社

美國時間4月15日，由美國影院業者主辦、展期4天的CinemaCon影展於拉斯維加斯正式展開，麥克華堡(Mark Wahlberg)的《Pain and Gain》、沙查昆圖(Zachary Quinto)的《Star Trek Into Darkness》和畢彼特(Brad Pitt)的《World War Z》率先進行宣傳活動，期間在波士頓長大的麥克華堡對當地舉行的馬拉松賽事兩度發生爆炸一事感到可怕和噁心，但慶幸家人都平安無事。

家鄉波士頓發生爆炸案 麥克華堡心情低落：噁心、可怕



■Joey McIntyre跑馬拉松前上傳自拍照。網上圖片

■畢彼特分享拍攝過程。美聯社

畢彼特分享拍攝過程。美聯社

麥克華堡穿著黑色V領長袖Tee現身紅地毯，神情嚴肅，接受訪問時，他坦言：「受爆炸案影響，其實不想出席活動。事發後我曾致電母親，大部分家人都平安無事。馬拉松在波士頓是年度盛事，現場聚滿群眾，爆炸案實在太可怕了，令人感到噁心，我心情非常低落。」

Joey McIntyre死過翻生 同日，《Star Trek Into Darkness》一眾主

創則以笑容面對影迷，不希望破壞影迷的心情。不過，他們接受訪問時，也就爆炸案各抒己見。製作人兼編劇Damon Lindelof表示在這傷悲的一日宣傳新片是件難事，其表弟也有跑馬拉松，慶幸他在爆炸發生前半小時完成賽事，沒有受傷。主角之一的基斯派恩(Chris Pine)則稱恐怖襲擊佔其人生很大部分，他們都清楚影響有多可怕。另一位男主角沙查昆圖透露過去3個月住在波士頓，完成其舞台劇《The Glass Menagerie》，他被爆炸案嚇倒，指波士頓是個迷人的城市，今次是個巨大的悲劇，讓大家留下深刻、難以磨滅的傷感回憶。

另外，美國男子組合New Kids on the Block成員Joey McIntyre原來也有參與全馬賽事，他透露於爆炸前5分鐘完成比賽，逃過一劫。

畢仔自稱喪屍專家

此外，荷里活紅星畢彼特以一身黑色型格打扮，宣傳新片《World War Z》。

他透露拍攝該片的契機是想拍一部適合兒子們在18歲前觀看的電影，因為兒子們喜歡喪屍，所以決定出演改編自作家Max Brooks、關於喪屍的同名電影《World War Z》，當中有兩大困難，一是不如何不脫離原著，二是如何拍得比現有的喪屍片更好看。畢仔對新片充滿信心，稱觀眾會如同兒子們一樣喜歡該片，甚至直言：「4年前我對喪屍毫無認識，現在我算是一名專家。」

■《Star Trek Into Darkness》眾主創於首映後回答觀眾提問。美聯社



《神探伽利略》續集高收22.6% 福山雅治將觀眾支持作動力

日本型男福山雅治於2007年主演的《神探伽利略》掀起推理劇熱潮，相隔5年半，該劇終推出續集，前晚該劇首播，平均收視率達22.6%，成為今季收視率最高的日劇，福山感謝觀眾支持，稱更有動力拍攝新劇。

新一輯《神探伽利略》於富士電視台的黃金檔逢周一晚上9時(月九檔)播出，首集比平時長多30分鐘，雖然平均收視率不

及第一輯《神探伽利略》首集的24.7%，但仍以22.6%成為今季收視最高的日劇，也比人氣女星綾瀨遙主演的大河劇《八重之櫻》首集的21.4%為高，而瞬間最高收視率出現在當晚10時7分，達25.3%。

福山在今輯繼續飾演天才物理學者湯川學，其女性刑警拍檔則由柴崎幸飾演的內海薰變為吉高由里子飾演的岸谷美砂，首集中柴崎幸也有客串登場，介紹後輩吉高子福山認識。福山得悉收視結果後舒了一口氣，很開心這麼多觀眾期待新劇，他會將收視率化為動力，努力拍攝直至最後一集，又約定觀眾記得收看下一集。繼首集找來《仁醫》大澤隆夫出演後，第二集嘉賓則是飾演新版《金田一》七瀨美雪的川口春奈，劇情講述川口飾演的女高中生深信水晶的力量，經常用水晶求神問卜。

■福山雅治挑新眼鏡出演新一輯《神探伽利略》。網上圖片



夏里遜福投失球感無奈



荷里活男星夏里遜福(Harrison Ford)(見圖)主演的新片《42》改編自真人真事，講述1947年福伯飾演的職業棒球隊總裁Branch Rickey和非裔美國棒球球員Jackie Robinson如何打破種族歧視的故事。適逢前日是Jackie Robinson成為首位非裔美籍球員打職棒的66周年紀念，福伯現身主持職棒洛杉磯道奇隊對聖地牙哥教士隊的開球禮。官仔骨骨的福伯雖然投球時姿勢十足，可惜稍欠力道，球在地上彈了一下才成功落入捕手的手套中，福伯見狀後攤開雙手，一面無奈。及後，福伯跟Jackie遺孀及道奇隊經理Don Mattingly握手開聊。

■文：Mana / 圖：路透社



■川口春奈(左)於第二集亮相。網上圖片

Beyonce 透視裝熱舞 世巡揭幕



美國樂壇天后Beyonce(見圖)的「Mrs. Carter Show世界巡迴演唱會」前晚在塞爾維亞首都貝爾格萊德開鑼，開場時，她穿着金色閃片緊身舞衣現身，更凸點載歌載舞，性感指數爆燈。及後，她換上多套性感歌衫，如白色透視短裙、火紅色高衩長裙等，帶來《Crazy In Love》、《Single Ladies》等多首大熱作，歌迷反應熱烈。今次世巡共有65場，尾站將於9月13日在巴西舉行。

■文：Mana / 圖：美聯社

Tony An 戀上年輕16歲女偶像



韓國前人氣男子組合H.O.T成員Tony An(左圖)昨日被踢爆跟女子組合Girl's Day成員惠利(右圖)拍拖。因Tony An跟惠利之間相差16歲，大眾對二人陷入熱戀一事十分驚訝。Tony An透過經理人公司表示二人互有好感，從上月開始拍拖，目前正處於互相了解的階段，而惠利的經理人公司也承認此事，稱惠利被Tony An的真誠吸引。不過，有網友質疑報道的可信性，稱女方目前正宣傳將於明日(18日)推出的新碟《Everyday II》，似炒作新聞。

■文：Mana / 圖：網上圖片

《天煞逆緣》玩四角戀加外星人 戴安吉嘉首演奸角



將於明日(18日)在港上映的荷里活片《天煞逆緣》是人氣電影《吸血新世紀》作者史提芬妮梅爾(Stephenie Meyer)的最新力作，講述外星人生物Souls入侵地球，寄居在人類體內，控制人類的心智。戴安吉嘉(Diane Kruger)(見圖)飾演名為搜捕者的Soul，負責將其他Souls置入最後一批未完成同化的人類身上，當中包括由茜爾莎羅倫(Saoirse Ronan)飾演的人類少女梅蘭妮。憑《驚天寶笈》走紅的戴安首演奸角，作者史提芬妮讚她外冷內熱，跟角色非常相襯，導演安德魯尼高(Andrew Niccol)也表示戴安把搜捕者出於善意的可怕殺戮行動中的複雜性演得入木三分。此外，茜爾莎在戲中一人飾演兩角，兩個角色更分別跟麥士艾爾斯(Max Irons)及積艾伯(Jake Abel)有感情線，作者史提芬妮強調因涉及4個人，所以是四角戀而非三角戀。

■文：Mana

娛聞 雜碎

- 美國女歌手Alicia Keys(見圖)前日探訪愛滋病女患者，並擁抱她們。美聯社
- 第5代「占士邦」皮雅士布士南(Pierce Brosnan)表示計劃跟兒子Sean在新片《The Ghosts Of Belfast》中出演相同角色，兒子將演其角色的年輕版。
- 加拿大小天王Justin Bieber有傳想在迪拜置產，以便在當地長住。
- 美國R&B女歌手Rihanna表示患病，故取消前晚在侯斯頓舉行的演唱會。
- 韓國男星宋承憲昨日在微博上載彈鋼琴照，宣傳新劇《當男人戀愛時》。
- 韓國美聲團2AM隊長趙權昨日出席其配音的動畫片《匹諾曹：驢島的秘密》的宣傳活動，稱配音很難。
- 韓國樂隊CNBLUE隊長鄭容和落實出演韓劇《欲戴王冠，必承其重—繼承人們》，第3度跟女星朴信惠共演。
- 韓國男星金賢重將於6月5日推出第3張日文單曲。
- 日本女星澤尻英龍華昨日夥同導演蜷川實花飛抵韓國宣傳電影《整容天后》，澤尻英龍華罕有地面露笑容。
- 日本名模西山茉希被揭未婚懷孕5個月，父親是其演員男友早乙女太一。



■美國女歌手Alicia Keys(見圖)前日探訪愛滋病女患者，並擁抱她們。美聯社